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GET IT DONE

ATTITUDES ON DEMOCRACY AND
FELECTED OFFICIALS AHEAD OF 2024




PEOPLE ARE CONCERNED ABOUT
THE STATE OF DEMOCRACY

44% SAY THE STATE OF DEMOCRACY IS "POOR" OR "TERRIBLE"

ONLY 25% SAY THE STATE OF DEMOCRACY IS "GOOD" OR
"EXCEEISSINES

ACROSS DEMOCRATS, REPUBLICANS, AND INDEPENDENTS, NO
MORE THAN 36% SAY IT'S ABOVE AVERAGE



CONCERNS ABOUT
DEMOCRACY AFFECT VOTING

63% SAY THAT THEIR FEELINGS ABOUT AMERICAN
DEMOCRACY SIGNIFICANTLY INFLUENCED THE WAY THEY
VOTED IN 2022.
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CONCERNS ABOUT DEMOCRACY AFFECTED VOTE IN 2022
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SOLUTIONS ARE POPULAR
ACROSS PARTY LINES

77% AGREE THAT PENALTIES FOR THREATENING OR
INTIMIDATING ELECTION WORKERS SHOULD INCREASE

78% OF RESPONDENTS AGREE THAT PENALTIES FOR
THREATENING OR INTIMIDATING VOTERS SHOULD INCREASE

65% AGREE THAT ELIGIBLE VOTERS SHOULD BE ABLE TO
REGISTER ON ELECTION DAY AND HAVE THEIR VOTES COUNTED
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PEOPLE WANT LEADERS WHO
GET STUFF DONE

82% SAY THAT IT'S IMPORTANT TO HAVE A LEADER THAT
GETS STUFF DONE, OVER QUALITIES LIKE AUTHENTICITY,
HUMILITY, AND CHARISMA
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HOW IMPORTANT IS IT FOR A POLITICAL LEADER TO HAVE EACH OF

THE FOLLOWING QUALITIES?
"EXTREMELY IMPORTANT" OR "SOMEWHAT IMPORTANT"

82% /6% 62% 61% 60% 53% 48% 40%

CETS STURE FIGHTER WHO STANDS CONSENSUS
DONE AUTHENTIC HUMBLE THEIR GROUND BUILDER BOLD CHARISMATIC UNCOMPROMISING




THERE'S A LACK OF AWARENESS OF
KEY FEDERAL LEGISLATION

45% SAY THEY ARE NOT AWARE OF ANY FEDERAL
LEGISLATION PASSED IN THE LAST 2.5 YEARS THAT MAKES
MAJOR INVESTMENTS IN INFRASTRUCTURE, CLEAN ENERGY,
JOB CREATION, AMERICAN MANUFACTURING, OR HEALTHCARE



,@DEAS’AUMMW
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KEY TAKEAWAYS

1.PEOPLE ARE CONCERNED ABOUT AMERICAN DEMOCRACY.
BUT WE CAN REBUILD CONFIDENCE WITH SOLUTIONS

THAT ARE POPULAR ACROSS PARTY LINES.

2. PEOPLE WANT LEADERS WHO FOCUS ON RESULTS AND
WHO PUT PROGRESS ABOVE POLITICS.
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MERCURY

ANALYTICS

MERCURY ANALYTICS IS A GLOBAL TECHNOLOGY-DRIVEN
ONLINE RESEARCH AND DATA ANALYTICS FIRM THAT
e DES COMPREHENSIVE RESEARCH SERVICESHS|INCGRREIS
MOST ADVANCED TECHNOLOGIES, INCLUDING THE
INDUSTRY'S FIRST INTEGRATION OF OPENAI ANALYSIS WITHIN
MERCURY’'S ANALYTICS WORKBENCH RESEARCH PLATFORM.



